m Mesurer des longueurs: le kilometre

(Je connais la relation entre meétre et kilométre.

Le kilometre est une unité de longueur 1000 fois plus grande que le métre.

1km=1000m

La distance entre deux villes se mesure en kilométres.
Entre Lille et Nantes, la distance est de 602 km.

On peut exprimer une longueur de différentes facons.
5 km, c'est 5000 m.
3700 m, c’est 3 km 700 m.

Compléte avec |‘unité qui convient: m ou km.

« La distance de Brest a Strasbourg est de 1072
La longueur d'un tour de stade est de 400
Au saut a la perche, un athlete a sauté 6

Le marathon est une course sur une distance de 42 195
- L'altitude du Mont Blanc est de 4809

Convertis ces longueurs Convertis les longueurs en m.
A_en km et m. A—
bkm= ... m
4500m= km m
ey v » 2km 570m=_ m
6380m= km m 8km 6m=" -m
9003m= km m 10km=...ocm
7029m= km m 5km 300m= m
8000m= _ km m 9km 60m= m
Compléte avec <, > ou =
3870m bkm 3km400m . 3540m 9km4m 9004 m
8460m 8km4&60m 1010m . 1km100m 7850m Fkm85m

Complete.
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Grandeurs et mesures

Compléte. Calcule.

‘A—4OOm+ =1km A—’Ikm3OOm+SOOm:
1km500m+ =2 km 3km 200m+1km 700m=
2km+700m+ =3km 5km800m+2km400m=
bkm 360m + =5km 5km 700m+4km 30m=

Range dans I‘ordre croissant les distances parcourues & vélo par ces quatre enfants.
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Résous le probléme.

Tom doit parcourir 4km & vélo pour se rendre
chez son amie Leila. Il a déja fait 2650m.

Quelle distance lui reste-t-il a parcourir?
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Résous le probleme.

Tom vient de parcourir
4 fois ce circuit a trottinette.
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Quelle distance a-t-il parcourue?
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Qui a le chemin le plus court
pour se rendre & I'école? Explique ta réponse.

Quelle est la différence de longueur Quelle est la distance

Observe et continue.

entre le chemin de Lili et celui de Tom? entre Dijon et Lille?
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